

CEMEX NA PODZIM PODPOŘIL DALŠÍ VÝSADBU STROMŮ V PRALESE POLOM

Více na str. 8



CEMEX SOUSEDSKÝ ZPRAVODAJ



Cemex Sousedský zpravodaj v elektronické podobě naleznete zde.

PROSINEC 2023
WWW.CEMEX.CZ



MILÍ SOUSEDÉ,

doufám, že si předvánoční čas užíváte beze shonu a stresu a vychutnáváte si plnými doušky atmosféru vůně perníčků a svařeného vína. Chýlíme se ke konci letošního roku, a proto nezbyvá než se ohlédnout za dny, které nám nadělili.

Rok 2023 byl pro naši cementárnu Cemex obdobím výzev a proměn, které nám přinesly jak nečekané události, tak i náročné situace. Skokový nárůst cen energií z předchozího roku se nevyhnul ani našim výrobním procesům, odrážejíc se v nárůstu našich výrobních nákladů a v konečném důsledku také v cenách našich výrobků.

Zároveň jsme byli svědky zpomalení růstu české ekonomiky, které se, v důsledku vysoké inflace, silné koruny a snížení domácí poptávky, v druhé polovině roku plně projevilo i v odvětví stavebnictví. Bytová výstavba se výrazně omezila a jenom díky investiční aktivitě státu v oblasti rozvoje a modernizace infrastruktury, stavebnictví se nepropadlo do větší krize než bylo po roce 2008. Nicméně, v kontrastu s těmito výzvami, jsme si stanovili ambiciózní cíle v oblasti ochrany životního prostředí a rozhodli se urychlit procesy dekarbonizace, směřující k dalšímu výraznému snížení emisí CO₂ z naší výroby. Ve snaze dalšího omezení využití fosilních paliv pro výrobu slinku, klíčové složky cementu, jsme přešli od spalování uhlí a plynu s vysokým podílem skleníkových plynů a navýšili jsme podíl ener-



getického využití nerecyklovatelného odpadu. Do dnešního dne jsme dosáhli téměř 80 % a na příští rok jsme si dali za cíl dosáhnout ještě vyšší metu podílu využití tzv. tuhého alternativního paliva v energetickém mixu cementárny.

Další dobrou zprávou v předvánočním čase je, že i letos jsme ve spolupráci s Prachovicemi uspořádali Den zdraví a sportu, kterého se účastnili zaměstnanci cementárny i další sousedé. Nevynechali jsme také oblíbený projekt Bezpečně na cestách, který šíjeme na míru pro ty nejmenší školáky. V tomto čísle také zmíníme dobrovolnické aktivity, které naše cementárna v průběhu podzimních dní stihla uspořádat. A co nás čeká v novém roce? Mohu například prozradit slibně se rozvíjející spolupráci s obcí Vápenný Podol, kde plánujeme společnou aktivitu v oblasti zvýšení bezpečnosti na silnicích.

Plánů bych zde mohl prozradit více, ale nechte se překvapit v následujícím roce a v dalších číslech Sousedského zpravodaje, kde o nich budeme detailně informovat. V neposlední řadě bych chtěl poslední letošní úvodník využít k tomu, abych poděkoval všem našim zaměstnancům, kteří se s námi podíleli na naplňování udržitelnější budoucnosti. Rád bych vám na závěr popřál příjemné Vánoce, hodně zdraví a mnoho úspěchů v novém roce.

Karol Czubara
Ředitel cementárny Cemex Prachovice

DEN ZDRAVÍ A SPORTU. NECHYBĚLA ZÁBAVA A SPOUSTA POHYBU

Představte si slunnou a teplou sobotu. Ano, v následujícím textu se společně vrátíme až na samý začátek babího léta, kdy se v areálu SK Prachovice 16. září konal Den zdraví a sportu. Tato událost, přivedla dohromady nejen pracovníky naší cementárny s jejich dětmi, ale i všechny ty, kdo chtěli prožít den plný zábavy, pohybu a soutěží.



Hned po obědě ve 13 hodin byli všichni účastníci vřele přivítáni zástupci všech pořádajících organizací, a to paní Matouškovou, náměstkyní hejtmana pardubického kraje zodpovědnou za zdravotnictví, ředitelem cementárny Cemex, panem Czubarou, starostkou obce Prachovice, paní Čepovou, a panem Vomočilem, který zde zastupoval SK Prachovice.

Po tomto slavnostním zahájení následovalo úvodní vystoupení, které si přichystali ti nejmenší – děti z mateřské a základní školy v Prachovicích. Jejich taneční vystoupení bylo plné energie, za což naše mladé talenty obdržely obrovský potlesk. Byly to ty pravé hvězdy dne! Po tomto představení se děti rozutekly plnit úkoly, které na ně čekaly na devíti

soutěžních stanovištích. Celkem 160 dětí si vyzkoušelo různé druhy sportů. Například nohejbal, hokejbal, fotbal, nebo skákání v pytlicích a pétanque. Za nasbírání razítek ze všech stanovišť si poté děti odnesly drobné odměny. Po sportovních výkonech zahrnaly hlad buřty, které si pod dohledem dobrovolných hasičů opekly.

A kde byste hledali tu nejdelší frontu? No přeci u stánku s malováním na obličej, o které byl opravdu velký zájem. Děti si užily proměnu v tygra, motýla nebo komiksově superhrdiny. A co teprve ty skákací hrady! Skákání na nich byla opravdová legrace a děti se na nich mohly vyřádit do sytosti. Rodiče tak měli chvíli na příjemné popovídání si s přáteli.



Den zdraví a sportu zahájila paní Matoušková, náměstkyně hejtmana pardubického kraje zodpovědná za zdravotnictví, dále ředitel cementárny Cemex, pan Czubara, starostka obce Prachovice, paní Čepová, a pan Vomočil, který zde zastupoval SK Prachovice.

Celý prosluněný den doprovázela radost, smích a pohyb. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této události a těšíme se na další ročník!

Ve tři hodiny program obohatilo vystoupení mažoretek ze Svinčan. Tyto talentované dívky předvedly své umění v několika skupinách od malých šestiletých až po dvanáctileté slečny. Jejich vystoupení bylo na profesionální úrovni a zaslouženě sklídilo obrovský aplaus.

A nyní k tomu nejlepšímu, na co se všechny děti moc těšily – pěna! To byla opravdu třešnička na dortu celého programu. Dobrovolní hasiči nastříkali pěnu na trávu a ta se tak během chvíle proměnila v koupaliště, ve kterém se děti mohly hrát.

Celý prosluněný den doprovázela radost, smích a pohyb. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této události a těšíme se na další ročník!



VÁNOČNÍ JARMARK TRADIČNÍHO ŘEMESLA

Ve čtvrtek 14. prosince naše Cementárna ve spolupráci s organizací MAS Železnohorským regionem a prachovickou základní školou uspořádala farmářský vánoční trh. Pozvání k účasti přijalo 15 lokálních farmářů a drobných výrobců, kteří představili své jedinečné výtvořky a dovednosti. Zaměstnanci cementárny si tak užili pestrý jarmark plný vánočních dekorací, vonných svíček a dalších originálních darů. Farmáři nabídli vše od ručně šitých tašek a tkaných šál po koření, domácí cukroví a lahůdky z tradiční zabijačky. Byla to jedinečná příležitost užít si atmosféru vánočního období a získat originální dárky pro své blízké. Na trh se kromě našich kolegů přišli podívat také obyvatelé Prachovic a okolí či bývalí kolegové z cementárny, kteří využili příležitost nahlédnout do prostor, kde pracovali, a nakoupili originální dárky pro své blízké.



Do základní jedenáctky v cementárně přestoupil Jan Jeřábek

Rodák z Čáslavi Jan Jeřábek od malička vyrůstal v Prachovicích, kde navštěvoval základní školu. Právě na prachovickém posvátném pažitě se pod vedením svého otce zrodila vášeň k fotbalu a začala budoucí fotbalová kariéra. Tehdy bylo Honzovi 5 let, ale jiskřící zápal pro fotbal v jeho očích byl již patrný. Jaká byla cesta za profesionální fotbalovou kariérou, kde mnoho let nastupoval na hřišti jako středový záložník či vypomáhal v obraně? A jak zvládl "přestup" do civilního zaměstnání v prachovické cementárně Cemex? To vše a mnohem více se dozvíte na následujících řádcích v rozhovoru.

Jane, jaká byla vaše cesta za profesionální kariérou ve fotbale?

Téměř celá moje žákovská léta byla spojena s Prachovicemi, kde jsem vyrostl a kde jsem poprvé kopl do fotbalového míče. Trávil jsem hodiny na místním hřišti a poprvé se setkal s týmem, ve kterém se začala rodit má fotbalová kariéra. Krátce před dorosteneckým věkem jsem přestoupil do AFK Chrudim. Ale dospělý fotbal mě opět přivedl do Prachovic, kde jsem hrál krajský přebor. V roce 2006 jsem odešel do Pardubic, kde jsem hrál až do letošního léta. Začali jsme v divizi a postupně jsme se dostali až do nejvyšší soutěže.

Jaký byl pro vás návrat do Prachovic?

Návrat do Prachovic byl pro mě velkou radostí. Vždycky jsem si říkal, že se sem jednoho dne vrátím. Mám s tímto místem spojených mnoho skvělých vzpomínek z dětství a mládí. Nyní, po návratu, jsme si tady s manželkou postavili domek, což byl můj sen.

Jaké vzpomínky na svou fotbalovou kariéru máte nejraději? Jaký byl váš nejlepší gól a pamatujete si ho?

Mé fotbalové vzpomínky jsou plné nezapomenutelných okamžiků, ale nejraději si připomínám ty postupové sezóny. To byla obrovská euforie a radost. Prožívali jsme neuvěřitelné chvíle na cestě nahoru. Samozřejmě, nezapomínám ani na své první starty v první lize, což bylo velké otevření nové kapitoly v mé fotbalové kariéře. To byly chvíle, na které jsem tvrdě pracoval a byl jsem hrdý, že se mi podařilo dostat se mezi nejlepší hráče v zemi. Svůj nejlepší gól si pamatuji velmi dobře. Byl to gól do sítě Sparty, který jsem vstřelil téměř z poloviny hřiště.

Naopak, jaký byl váš nejnáročnější okamžik ve fotbale a jak jste se s ním vypořádal a čím vás do života obohatil? Nejnáročnější období jsem zažil v roce 2022, kdy jsem si vážně poranil koleno





a musel jsem podstoupit dvě operace. Byly to těžké chvíle, které mi nejspíše urychlily konec v profesionálním fotbalu. Ale do života mi to přineslo to, že sice něco může končit, ale naopak něco nového zase začínat. Kdo ví, třeba nyní udělám kariéru v cementárně.

Co byste poradil mladým sportovcům, kteří sní o profesionální kariéře, ať už ve fotbale či jiném sportu?

Sport by měl mladé sportovce především bavit. Zároveň bych zdůraznil, že je důležité věnovat se i stejnou měrou vzdělání a neupínat se pouze na sen, že budou profesionálními sportovci. Sportovní kariéra může být náročná a ošemetná, a nikdy není jisté, co přinese budoucnost.

Pracujete v externí firmě cementárny Cemex, na jakou pozici jste nastoupil?

A byl přechod z fotbalové kariéry do civilního zaměstnání náročný?

V cementárně Cemex mám na starosti opravy a výměny dopravníkových pásů a také pomáhám na údržbě v oblasti surovin a cementu. Pro mě osobně nebyl přechod do nové role nijak razantní. Už během mé fotbalové kariéry jsem pracoval například jako správce nebo kustod. U fotbalu jsem ale ještě zůstal. V současné době hraji za tým v Hlinsku v divizi. Až pověším kopačky na hřebík, tak se budu chtít zapojit do trénování. Chci předat své znalosti a zkušenosti dalším generacím fotbalistů a pomoci jim rozvíjet jejich potenciál.

A jak se vám zatím líbí v cementárně?

Cementárnu jsem si rychle oblíbil. Je to pro mě všechno nové a učím se od skvělých kolegů. Chtěl bych navázat na svého tatku, který tady pracoval řadu let. Ale to mi ještě

zabere hodně času, než se vypracuju na jeho úroveň.

Jsou si podle vás fotbalová kariéra a zaměstnání v cementárně v něčem podobné?

Ano, překvapivě jsou. Tak jako na fotbalovém hřišti nezmůže nikdo nic sám, tak také v cementárně je potřeba spolupráce a koordinace práce. Jinak by to nemohlo fungovat. A také určitě platí, že čím lepší parta a mezilidské vztahy, tím lepší výsledek.

A otázka na závěr, rozdal jste v cementárně nebo v Prachovicích nějaké podpisy?

Lidé v Prachovicích mě znají již od malička a se spoustou lidí, se kterými pracuji v cementárně jsem se znal již dříve. A ano, musím přiznat, že pár podepsaných kartiček po nástupu do práce jsem rozdal.

My děkujeme za rozhovor. Příběh Jana Jeřábka je skvělým připomenutím toho, že cesty života nás často zavedou tam, kde to nejméně čekáme.



BEZPEČNĚ NA CESTÁCH S ŽÁKY Z PRACHOVIC

Také letos na podzim si společnost Cemex ve spolupráci s BESIP připravila tradiční projekt Bezpečně na cestách o dopravní výchově pro nejmenší děti ze ZŠ v silničních pravidlech, které si i prakticky vyzkoušely.

Žáci první a druhé třídy základní školy v Prachovicích se 12. září zúčastnili oblíbené akce Bezpečně na cestách. Projekt o dopravní výchově má za cíl naučit děti, jak se bezpečně pohybovat v silničním provozu. Děti se zábavnou formou dozvěděly nejen něco o silničních pravidlech, ale také o tom, jak vypadá silnice a provoz z pohledu řidiče kamionu.

Edukativní program začínal venku, kde odborníci dětem nejdříve vysvětlili základní pravidla pohybu na silnici. Aby se učení stalo zábavou, kolegové vytvořili hravý program, během kterého dětem vysvětlili, jak se chovat bezpečně na silnicích. Děti se zapojily do různých aktivit a her, které jim pomohly pochopit, jak správně přecházet silnici, jak se dívat, zda je bezpečné přejít, a proč je důležité být viditelný pro řidiče.

Nejzábavnější částí bylo pro děti bezpochyby hraní si na řidiče kamionu. To si mohly vyzkoušet díky sezení v cisterně. I tato zábavná forma měla pro děti vzdělávací význam. Mohly se tak vžít do role řidiče kamiónu a nákladních aut a jeho



omezeného pohledu na dění v těsné blízkosti vozu. Žáci získali cenný vhled do fungování nákladních vozidel a zjistili, proč nemohou zastavit na pár centimetrech, jak to dělají hrdinové ve filmech.

Na závěr programu dostaly děti drobné dárky s reflexními prvky, které jim pomohou být viditelnější, zejména v zimních měsících, kdy se stmívá dříve. Máme radost, že si s námi děti akci užily a těšíme se na další ročník.

JAK NA VÁNOČNÍ ZÁZVOROVÉ SUŠENKY?

Tradiční perníčky najdeme určitě na každém vánočním stole. Co ale takové zázvorové vánoční sušenky? Rádi se s vámi podělíme o recept naší zaměstnankyně z cementárny, jak si takové zdravé, bezlepkové a bezlaktózové sušenky upéct. Stačit vám bude pouze šest ingrediencí, dobrá nálada a znějící koledy z povzdálí.



Ingredience

250 gramů mletých mandlí
6 lžic javorového sirupu
3 lžičky mletého zázvoru
1 lžice rozpuštěného kokosového oleje
2 lžice rýžové mouky
60 gramů hořké čokolády

Postup

Předehřejte troubu na 180 °C. Plech vyložte pečicím papírem a dejte stranou.

Mleté mandle, mouku a zázvor dejte do velké mísy a šlehejte, dokud nezstanou žádné hrudky. Přidejte kokosový olej a javorový sirup a míchejte, až vznikne těsto. Všechny ingredience na sušenky můžete také vložit do kuchyňského robota a šlehat, dokud se dobře nespojí.

Po spojení směsi ji rukama rozválejte. Čistou pracovní desku lehce posypte moukou. Položte na ní těsto a posypte ho další moukou. Pomocí válečku těsto rozválejte.

Vykrajujte sušenky pomocí vybraného vykrajovátko a položte na připravené plechy.

Vložte do trouby a pečte 20 až 25 minut dozlatova. Vyjměte je a nechte vychladnout mimo plechy na mřížce.

Zatímco sušenky chladnou, rozpusťte čokoládu v malém hrnci na mírném ohni. Po rozpuštění ji přelijte do sáčku, do špičky vystříhnete malý otvor a ozdobte sušenky.

POMŮČKA: APAR, CHAN	ODCHYT LOVEM	NEVIDOMÁ	METYLAL- KOHOL (CHEM.)	DĚLNÍK MÍŠICÍ PÍSEK	NÁZEV HLÁSKY R	INTEGRO- VANY OBVOD	ČLEN ESERŮ	ŘADA LIDÍ	MYŠLENKA	MEZINÁ- RODNÍ SMLOUVA
ŠEST PLUS DVA				SEČNÉ ZBRANÉ				ZDRHOVA- DLO		
PODLE (KNIŽ.)				IRIS (SLOVEN.) OVES (SLOVEN.)				ADÍK (TĚŽ ADA) JAN (SLOVEN.)		
TOHOTO ROKU					PSÍČEK ST. PLOŠNÉ MIRY					
ZNAČKA SUŠENEK						POČÍTAT (NÁŘEČ.) AUTOMOBIL (HOVOR.)				
TAJENKA							NUŽE MLSNOST		VHAZO VAT	VNÍMATI VŮNI
PROVOZOVATEL KINA (HOVOR.)		OSMIUM (CHEM. ZN.) SVAZKY KLESTÍ		SLOŽKA GROGU PEJSKOVO				UMĚLÁ HMOTA (OZN.) TVRDÝ SYR		
KOLEM (KNIŽ.)				ŽOKY STRKNUTÍ				MOJI (PSI) PROZAIK (BOHUMIL 1907-1987)		
ITÁLIE (CELNÍ KÓD)		HLAS HADA ČIŇAN			PŘIJÍ O RODIČE ČESKÁ KO- RUNA (KÓD)					
NECHTĚ						ZAHALITI ODĚVEM HLINIK (CHEM. ZN.)				
PÁSOVEC TRÍPÁSY				PÁRKRÁT POPOTÁH- NOUT						
CITOSLOVCE ŘINKNUTÍ				UVÁDĚTI V KLAM						

SPRÁVNÝM ŘEŠENÍM KŘÍŽOVKY V MINULÉM ČÍSLE BYLO SLOVO ŽELEZNÉ HORY

Blahopřejeme šťastným výhercům z minulého čísla: **Mužiková Blanka, Třemošnice** – Balíček s medem, **Danka Ešnerová, Prachovice** – Balíček s medem, **Ilona Zadinová, Třemošnice** – PET láhev a předměty s reflexními prvky. Děkujeme všem, kteří se zapojili do luštění křížovky.

VYLUŠTĚTE KŘÍŽOVKU A VYHRAJTE FARMÁŘSKÉ VÝROBKY

Také v tomto čísle Sousedského zpravodaje na vás čeká tradiční křížovka. Otestujte s námi vaše znalosti a vědomosti a vyhraďte balíček farmářských výrobků či lahodný med od včel z naší cementárny. Tajenka tentokrát odkazuje k vánoční atmosféře kolem nás.

Na úspěšné luštilitele čekají i tentokrát tři krásné ceny. Těšíme se proto na vaše odpovědi a držíme palce při luštění!

Ceny:

1. Sklenička medu od cementárny
2. Balíček farmářských výrobků
3. Balíček farmářských výrobků

Jak se zapojit?

Vyluštíte křížovku a tajenku zašlete do 31.1. 2024 emailem na katerina.tepla@cemex.com společně se svým jménem, adresou a telefonním číslem. Do předmětu emailu prosím uveďte „Sousedský zpravodaj – křížovka“. Kompletní informace a pravidla soutěže naleznete na stránce <http://www.cemex.cz/sousedsky-zpravodaj>.

Podzimní úklid přírody u hradu Lichnice

V průběhu letošního podzimu stihli pracovníci cementárny Cemex hned několik dobrovolnických akcí a při jedné takové pomohli naší přírodě a historické památce. V pátek 20. října se vydali do okolí zříceniny hradu Lichnice, jehož historie sahá až do 13. století. A kdo by nechtěl strávit podzimní den na takovém krásném místě v srdci Železných hor? Dobrovolnické akce se účastnili zaměstnanci prachovické cementárny a dorazil také jeden kolega až z Prahy.

Součástí podzimního dobrovolného úklidu byly také připravené úkoly pro účastníky, které vymyslela paní kastelánka Ivana Matyková. Dobrovolníci tak například vyměnili střešní krytinu na domku pokladny, odstranili náletové keře a upravili terén v blízkosti cesty, kde bylo potřeba svést dešťovou vodu mimo cestu vedoucí k hradu.

Práce se nesla ve znamení týmové spolupráce a pořádného nasazení. Poté co



dobrovolníci dokončili hlavní úkoly, přišel čas na odměnu. Tradiční opékání buřtů! Každý si mohl upéct buřt a sdílet příběhy a zážitky z práce v cementárně. Výletu za úklidem nechybělo ani poučení. Paní kastelánka Matyková během opékání špekáčků ochotně vyprávěla o dlouhé historii hradu Lichnice. Den plný dobrovolnické práce zakončila prohlídka této historické památky.



1250

Stavba hradu
Lichnice

1333

Hrad získal
Jan Lucemburský

1610

Hrad vyhořel

1649

Částečné zboření
hradu

1989

Začátek úprav
zříceniny

2017

Postavena ocelová
rozhledna

SPORTOVIŠTĚ ZŠ PRACHOVICE SE ZAZELENALO



Společnost Cemex uskutečnila 16. listopadu s organizací Pestré Polabí ještě jednu výsadbu stromů, tentokrát na travnaté ploše u sportovního hřiště v areálu ZŠ Prachovice. Dobrovolníci vysázeli celkem pět stromků a desítku drobnějších dřevin a keřů, které budou v bu-

docnou vytvářet příjemný stín pro děti při hodinách tělocviku a při pobytu na zahradě v letních měsících. Celou akci zahájila ředitelka školy, paní Holasová, spolu s ředitelem cementárny, panem Czubarou, a starostkou obce, paní Čepovou. Přítomní se od pana Haupta a pana Hruše během sázení dozvěděli, proč byl k výsadbě vybrán právě buk lesní, smrk ztepilý, mučovník oválný či dřín obecný. Všem zúčastněným velmi děkujeme a těšíme se na další podobné akce.



Cemex na podzim podpořil další výsadbu stromů v pralese Polom

Společnost Cemex v rámci své dlouhodobé strategie s cílem podporovat ochranu životního prostředí a rozvíjet biodiverzitu na podzim podpořila další výsadbu stromů. A tak se i přes chladné počasí zaměstnanci cementárny vydali ve čtvrtek 2. listopadu na další dobrovolnickou akci. Účastníci byli pověřeni úkolem vysadit 750 sazenic jedle bělokoré kolem přírodní rezervace Polom, nacházející se nedaleko Horního Bradla.

Cílem dobrovolnické akce bylo obnovit část prostoru v ochranném pásmu kolem rezervace Polom, kde vznikly mýtiny po vykácených stromech napadených kůrovcem. Deset dobrovolníků z řad našich zaměstnanců vysázelo celkem 750 sazenic jedle bělokoré, která je v této oblasti původním druhem stromů. Dobrovolníci sázeli sazenice o výšce přibližně 30 centimetrů. Pro zajímavost, vyrůst ze semínka do této výšky trvá čtyři roky.

Součástí akce byla také procházka s pracovníky Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, kteří se o tuto unikátní oblast starají. Dobrovolníky provedli oblastí pralesu, kde měli příležitost spatřit vzácnou houbu, nazývanou korálovec jedlový, která připomíná korál.

Kromě jedinečných stromů a hub v Polomu najdeme celou řadu živočichů od malých broučků až po divokou zvěř. Díky vysokému množství druhů broučků je loka-

lita řazena mezi nejvýznamnější rezervace východních Čech. Milovníci ptáků mohou v Polomu pozorovat budníčka lesního, datla černého nebo holuba doupiňáka.

Ukrytý uprostřed lesů stojí starý lovecký zámeček, který nechali postavit Auerspergové. Dnes je v soukromém vlastnictví a bohužel jej nelze navštívit. I tak nám rezervace Polom nabízí řadu krás, které stojí za výlet, a navíc je vzdálený jen 20 minut jízdy autem z Prachovic.

Po vysazení sazenic a malé lesní exkurzi odjžděli dobrovolníci s dobrým pocitem. Pomohli přírodě a zanechali v ní něco pro další generace. Každý velký les začíná malými kroky, a cementárna tímto krokem udělala první krůček, obnova lesa je otázka několika desetiletí a z letošních listopadových sazeniček budou metrové jedličky za deset až dvanáct let. Za společnost Cemex děkujeme všem, kteří se této užitečné akce zúčastnili.

VÁNOČNÍ NÁKUPY S DOBRÝM SRDCEM



Vánoce jsou obdobím radosti a štědrosti a zároveň skvělou příležitostí pro uspořádání tradičního vánočního charitativního trhu. A tak se 7. prosince v naší cementárně v Prachovicích uskutečnil již čtvrtý ročník této štědré události, díky které mohli naši zaměstnanci podpořit dobrou věc.

Celý den byl věnován podpoře organizací, které se věnují osobám s různými druhy postižení. Mezi organizace zapojené do charitativního trhu patřily FOKUS Vysočina, komunita Benediktus a chráněná dílna Čistá duše. Zaměstnanci cementárny měli také jedinečnou příležitost přispět na rehabilitaci Jakoubkovi, žákovi místní základní školy, zakoupením výrobků, které vyrobili děti ze Základní školy v Prachovicích.

Celý den byl plný vánoční atmosféry, a to nejen díky výrobkům, které byly k dispozici, ale také díky nealkoholickému punči a vánočnímu cukroví, které připravila chráněná dílna Čistá duše. Díky těmto lahůdkám a vánočním dekoracím jsme se ocitli uprostřed vánočního kouzla již na začátku prosince.

Zaměstnanci cementárny v Prachovicích přišli podpořit tuto událost s velkým nadšením. Nejčastěji kupovali svíčky, dekorativní výrobky, ručně šité oblečení a mnoho dalších krásných dáreků. Každý nákup znamenal příspěvek pro organizace, které se starají o lidi s postižením, a pomohl jim ve splnění jejich přání. Charitativní trh v cementárně nám připomněl, že Vánoce jsou o dávání a podpoře potřebným, a my jsme letos dávali s láskou a úmyslem pomoci.